СОБЫТИЕ Лариса ДОЛИНА:

Весна в вашеи душе C 19 no 21 Mapma & «Poccuu» bydem «Ommenent»

на решила напомнить, что популярную музыку у нее хуже, чем джазовые имтой же «России», которая альбома. Я готовила его рукоплескала «Карнавалу больше года и надеюсь, джаза», состоится долго- что мне есть что сказать жданная премьера нового публике. Это и песни, шоу певицы «Оттепель».

линой есть свои приметы - счастьем!», который выэто всегда живой звук, яр- шел на экраны в ново-

«России»

зыку, и показала Москве «Карнавал дарок всем, кто любит популярную планетян, который сейчас можно душу. джаза». Джазовые концерты с оркест- музыку. Мое новое шоу «Оттепель» - увидеть в эфире музыкальных и ром Игоря Бутмана собрали два ан- для тех, кто полюбил «Погоду в доме» центральных каналов. Будут и дуэты вой программы и диска с таким же шлага в Концертном зале «Россия». и «До свиданья!», для тех, кто оценил с артистами, которые близки мне по нетерпением, как и наступления вес-Раньше невозможно было себе пред- «Ангела» и «Вьюгу», для тех, ради ко- духу. Прекрасную песню мне пода- ны. Всем, кто соскучился по теплу, ставить, что армия поклонников пе- го была исполнена «Стена», - для рил Сосо Павлиашвили, будет уже солнцу и хорошей музыке, посвящевицы пойдет с ней так далеко и люби- всех, кто покупает мои альбомы и полюбившийся зрителям дуэт с Але- ны эти концерты. Весна в вашей дутели «Погоды в доме» будут стонать следит за моим творчеством. Наде- ксандром Панайотовым - финали- ше гарантирована!

успехом проехал по круп- никого не разочарует. А может быть, тист». Будут и совсем неожиданные ным городам России и за- именно в эти три вечера кто-то из вас сюрпризы, но до премьеры я не хочу граничным мегаполисам. откроет для себя новую Ларису Доли- раскрывать все секреты. В этом году Лариса Доли- ну... Такую, какой вы меня еще не

- Будут ли принимать участие в ваполучается петь ничуть не ших концертах приглашенные звезды? ние природы, но и состояние души, В

провизации. И 19 марта в моей новой программы и нового возрождается к жизни. Я надеюсь, что

вошедшие в фильм «С есть свои приметы -У концертов Ларисы До- Новым годом! С новым кое постановочное шоу, годние дни и в котором я новые песни и сюр- сыграла главную роль. призы. «КП» узнала Это новые современные у певицы, какие композиции, которых сюрпризы будут в еще никто не слышал, и на уже полюбившиеся «Ро-

зовый рай» и «Ты не понял». На по- зарядятся той положительной энер-- Этой весной я следнюю песню я недавно сняла гией, которую я им подарю, и песнярешила сделать по- оригинальный клип с участием ино- ми, в которые я вложила всю свою

- Вы назвали свою программу по времени гола?

- «Оттепель» - это не только состоя-- В первую очередь это премьера это время все вокруг пробуждается и

> оттепель наступит не только на улице, но и в душах тех, кто придет на мои концерты. Кстати, каждому зрителю в «России» будет подарен демонстрационный вариант моего нового альбома.

- Что же произойдет такого на концертах, что души людей оттают?

- Надеюсь, что они

У концертов

Ларисы Долиной

это всегда

живой звук, яркое

постановочное шоу,

новые песни

и сюрпризы

Все поклонники певицы ждут но-

Евгения МИХАИЛОВА.



- «Оттепель» -

она поет не только поп-му-

от Summer Time. «Карнавал джаза» с юсь, что премьера новой программы стом телепроекта «Народный ар-

это не только состояние природы. Два года назад Лариса Доно и состояние души. лина напомнила о том, что

этот раз.